

Обладателем Кубка города по футболу стала команда "Стирол"

Горловский Медиа Портал
12.09.12 15:04



9 сентября на стадионе «Шахтер» состоялся финал Кубка города по футболу, где встретились две сильнейшие команды: «Стирол» и «Олимп». В упорной борьбе основное время закончилось с ничейным результатом 0:0. Лишь в дополнительное время, именно на 111, 115 и 118 минутах в ворота команды «Олимп» один за одним посыпались голы, авторами которых стали: Денис Калашников (111), Николай Котов (115, 118).

В итоге, с результатом 3:0, победу одержала команда «Стирол», завоевав Кубок города Горловки.

Команда-победитель награждена переходящим кубком городской федерации футбола. Игроки и тренеры получили дипломы отдела физкультуры и спорта департамента образования, молодежи и спорта городского совета.

Также были выявлены лучшие игроки: Александр Егоров («Стирол»), Работягин Евгений («Олимп»). Спортсмены награждены ценными призами и грамотами.

"Горловский Медиа Портал"